

■艺术范+

今年故宫要新建三个博物馆

半数“故宫人”将迁出办公,紫禁城开放面积达85%

“故宫人要有良心,努力将历史信息亮出来。院长要带头,半数员工将迁出故宫办公。预计到2025年,紫禁城开放面积将达到85.02%。”故宫博物院院长单霁翔透露,未来将实现半数故宫工作人员迁出红墙,“所有的车也都开出去”。日前,“故宫讲坛”迎来第100场,故宫“看门人”单霁翔所做的这场讲座,让故宫报告厅内座无虚席。

单霁翔介绍,目前故宫员工有1500多名,其中文保科技部等部门每天需要与文物打交道,约占一半,可留在故宫内,保证文物安全。其余约

750名办公人员,则将逐步迁出故宫办公。同时,所有工作人员的私家车也将逐步禁入。另外,故宫器物部、书画部、宫廷部、图书馆、文保科技部的专家将集中在地下库房和西河沿的文物医院附近,古建筑保护修缮的员工集中在东面,两个重要的保卫部门和开放部门集中在北面。

在谈到今年的故宫开放计划时,单霁翔透露今年故宫将建3所博物馆。

一是延禧宫开设外国文物馆。单霁翔说,1909年,末代皇后曾请德国建筑师在此打造类似一个水族馆的西洋

建筑,以铜作栋,以玻璃为墙,进入其中如置身于水晶玻璃世界。但没承想,由于国库空虚,于1911年冬被迫停建。辛亥革命爆发后,就彻底成了“烂尾楼”。对于这个另类院落的安排,单霁翔透露,故宫里收藏了上万件的外国文物藏品,今后这里将筹备建立外国文物馆对观众开放。

二是慈宁宫建可逆考古遗址博物馆。“故宫成立了考古研究所后,在地下动工部位有了重大的考古发现”,单霁翔介绍,目前在慈宁宫东院遗址等处,发现了当时早期明代永乐年间建造紫禁城的底层等,这

些考古遗址能够让观众更加了解故宫的建造方法,并会在考古遗址博物馆展示。

三是南大库改造成明清家具博物馆。目前故宫6000多件明清家具,而八成以上的家具都没有机会与观众见面。单霁翔介绍,南三所作为故宫最大的一组库房,长期以来做堆物堆料的地方,正在维修,仓储式的明清家具陈列馆今年底将正式开馆,届时将把2400多件故宫收藏的明清家具在此陈列展出,观众可以看到大量非紫檀即黄花梨的明清家具精品。

据《新民晚报》

■红人馆+

《奔跑吧兄弟》改名 迪丽热巴准备“起跑”

《奔跑吧兄弟5》即将开录,节目组昨天发布官方声明,《奔跑吧兄弟》节目正式更名为《奔跑吧》,还在坐月子的跑男团成员Angelababy不能回归,迪丽热巴将取代Angelababy录制前8期。

由于跑男团队里唯一的女生Angelababy因为刚生下小海绵,节目录制期间她正好在坐月子,所以,节目官方微博公布的新一季阵容,除邓超、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗几位成员,唯一常驻女嘉宾由Angelababy换成全新加盟的迪丽热巴。而迪丽热巴随后发微博称“谢谢baby姐,等你回来哟”,确认Angelababy未来将再度回归。钟贺

法鲨2月19日空降中国 《刺客信条》送养眼福利



好莱坞大片《刺客信条》将于2月24日在中国上映。片方昨天宣布,男主角法鲨将于2月19日空降北京与影迷互动。昨天正值情人节,片方还送出法鲨福利,发布“赤膊上阵”正片片段,让观众对电影更加期待。

《刺客信条》由贾斯汀·库泽尔执导,迈克尔·法斯宾德(法鲨)、玛丽昂·歌迪亚、杰瑞米·艾恩斯等人主演。曾塑造过无数经典银幕形象、拥有庞大中国粉丝的法鲨在片中一人分饰两角,射箭、打斗、攀爬,样样精通。据悉,法鲨首次来到中国与影迷亲密接触,他会体验哪些中国的传统文化成为粉丝关注的焦点。网友对法鲨的到来报以了极高的热情,“想不到法鲨真的来中国了!好想见到他!”“啊啊啊我的老公!电影院刷起!”影迷们纷纷留言示爱。幼男

《乐高蝙蝠侠大电影》引进北美开局超“动物城”

昨天,好莱坞华纳兄弟出品的《乐高蝙蝠侠大电影》首次曝光中文人物特辑,蝙蝠侠、罗宾、阿福、蝙蝠女、小丑以主人公角色现身讲述电影台前幕后故事,让网友惊叹其“会玩程度”绝对已经是登峰造极。

该片由导演菲尔·罗德与克里斯托弗·米勒联合制作,被形容是“一部90分钟加长彩蛋”,突出恶搞喜剧风格。影片讲述了蝙蝠侠一边要阻止小丑犯罪,一边要抚养罗宾长大的故事。《乐高蝙蝠侠大电影》已于2月10日登陆北美,不仅在提前观影场次中取得了220万美元的票房,超过去年《疯狂动物城》创造的170万美元,还在首日取得了1500万美元的绝佳成绩。电影的IMBD评分为7.9分,烂番茄新鲜指数91%,而豆瓣上同样拥有超高的8.2分。据悉,该片已定于3月3日在中国上映。徐薇

■娱间道+

《周末父母》开播,隔空与杨幂“夫妻对打” 据说是刘恺威的真实生活写照?

杨幂与赵又廷在仙侠剧《三生三世十里桃花》里正谈着“神仙恋”,杨幂的丈夫刘恺威则与前绯闻对象王鸥在《周末父母》里甜蜜地探讨着“育儿难题”。杨幂与刘恺威的夫妻档被拆开,一个“飞上天”,一个“贴着地”,画风两极,还要同在黄金档对打,这是颇为罕见的事情。这对工作狂夫妻,终于还是到了要一较高下的时候,粉丝们在微博讨论区上为看哪部剧而争论得喋喋不休。



尴尬症差点要发作 刘恺威喊“对剧本事件”女主角王鸥“老婆”

国产剧喜欢和观众唠嗑家长里短,以前的关注点都在婆媳关系上,近年比较着重倒腾孩子的事情。12日晚,《周末父母》在乐视视频、湖南卫视开播,这部育儿剧把焦点对准了“忙于工作而无法照顾孩子”的都市白领父母。

《周末父母》讲述的80后夫妻于致远与赵佳妮作为一对“周末父母”,为能够参与孩子的成长从而坚持自我奋斗,并且找到家庭相爱相守真谛的故事。刘恺威饰演的丈夫是护妻狂魔,王鸥饰演的妻子则是“五行缺钙”的二货,本来应该关注育儿问题,但因为这对夫妻甜

蜜得实在“太过分”,牵手、亲吻等亲密举动也是颇为频繁,令吃瓜群众的注意力都放在刘恺威和王鸥的这对CP上,不看剧名,大家以为自己看的是一部“虐狗小品”。

其实男女主角“发糖”并没有什么奇怪的,但是刘恺威和王鸥去年因拍摄《莽荒纪》而传出了“对剧本事件”,绯闻的效应还没有完全驱散,他们合作的另一部作品就开播了,难免会令人戴着“有色眼镜”来围观,再加上杨幂又在隔壁台和赵又廷恩爱着,实在令人看得尴尬症都快发作了。

难道剧本照进现实 刘恺威其实就是一个“周末爸爸”

鲜有演绎父亲角色的刘恺威,在《周末父母》里放下了“霸道总裁”的光环加持,接地气地演绎了受困于各种生活琐事的普通父亲,在工作压力和生活压力的夹击下奋斗,凯威叔在戏路上也算是找到了突破。细细看来,这个角色的日常和刘恺威本人的生活状态有几分相似。

剧中,刘恺威饰演的于致远是个杂志社编辑,太太赵佳妮则是服装公司的策划,两人的事业都处于上升期,需要卖力拼搏,只能把孩子交给父母照看。现实生活中,刘恺威和杨幂都是工作狂,戏约一部接一部,无暇照看孩

子,刘恺威只能把小糯米交给父亲刘丹照顾。

剧中的这对“周末父母”,只有周末才把孩子接回家,抓紧时间和孩子相处。刘恺威也仅有在短暂的放假期间才会回香港,每次刘恺威和杨幂回香港“带孩子”,都会变成新闻。春节期间,刘恺威送小糯米上早教班、带小糯米逛超市,一举一动都在网友的“直播”下进行。杨幂到香港团聚也只是短暂停留三天,就回剧组拍戏了。虽然刘恺威在剧里有一句对白说“给孩子的陪伴要注重质量而不是数量”,但网友还是高喊“心疼小糯米”。小霞